

PROGRAMA PARA INGENIERIA FIBONACCI S A C

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD

Telf: 978 589 555

R.U.C N° 20604644225

RECIBO DE EGRESO

2704

TRUJILLO

MOTIVO : SALIDA DE EFECTIVO

DESCRIPCIÓN : PAGO POR APOYO DE ADMINISTRACION EL DIA DOMINGO 24 DE AGOSTO - EXAMEN AREA "B"

PERSONAL : SANDOVAL HIDALGO YUMILKA GRENETTE

IMPORTE: 37.92

OBSERVACIÓN : PAGO POR APOYO DE ADMINISTRACION EL DIA DOMINGO 24 DE AGOSTO - EXAMEN AREA "B"

TRUJILLO, 27 agosto del 2025

Recibí conforme SANDOVAL HIDALGO YUMILKA GRENETTE PROGRAMA PARA INGENIERIA FIBONACCI S.A.C. SANDOVAL HIDALGO YUMILKA GRENETTE



PROGRAMA PARA INGENIERIA FIBONACCI S.A.C.

Dirección: AV. GENERAL PEDRO MUÑIZ NRO. 0012 URB. LUIS ALBRECHT - TRUJILLO - TRUJILLO - LA LIBERTAD Telf: 978 589 555 R.U.C N° 20604644225

RECIBO DE EGRESO

2704

TRUJILLO

MOTIVO : SALIDA DE EFECTIVO

DESCRIPCIÓN : PAGO POR APOYO DE ADMINISTRACION EL DIA DOMINGO 24 DE AGOSTO - EXAMEN AREA "B"

PERSONAL : SANDOVAL HIDALGO YUMILKA GRENETTE

IMPORTE : 37.92

OBSERVACIÓN : PAGO POR APOYO DE ADMINISTRACION EL DIA DOMINGO 24 DE AGOSTO - EXAMEN AREA "B"

TRUJILLO, 27 agosto del 2025

Recibí conforme SANDOVAL HIDALGO YUMILKA GRENETTE PROGRAMA PARA INGENIERIA FIBONACCI S.A.C. SANDOVAL HIDALGO YUMILKA GRENETTE